

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Освітня програма, що пропонується, є обов'язковим нормативним документом для Чорноморського національного університету імені Петра Могили при підготовці бакалаврів зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» та відповідає основним положенням та вимогам Стандарту вищої освіти, який був затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України 04.08.2020 р. № 1002.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)», яка була запропонована для рецензії, враховує сучасний рівень підготовки фахівців галузі знань 29 «Міжнародні відносини», забезпечує набуття інтегральних, загальних та фахових компетентностей, передбачених Стандартом. Навчальні дисципліни, що запропоновані освітньою програмою, дозволяють досягти передбачених програмних результатів навчання. Назва ж ОП «Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)» забезпечується відповідним змістом, оскільки третина всього навантаження припадає на дисципліни з вивчення двох іноземних мов та навичок перекладу.

Освітня програма змістовно відбиває всі необхідні структурні елементи, відповідає науковим та методичним вимогам, у ній визначені цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються у результаті вивчення навчальних дисциплін. Дисципліни вільного вибору здобувачами як загальної так і професійної підготовки надають можливості всебічного розвитку, поглиблення знань та удосконалення практичних навичок. Зокрема, практична підготовка складає 12 кредитів та включає такі види

практик: навчально-виробнича (1 курс), інформаційно-аналітична (2 курс), перекладацька (3 курс), виробнича (4 курс).

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення демонструє використання різних електронних освітньо-наукових ресурсів, платформа дистанційного навчання Moodle дозволяє реалізувати за необхідності у важких воєнних умовах елементи дистанційного навчання, оскільки на ній розміщено навчально-методичні матеріали в електронному вигляді.

Щодо пропозицій до вдосконалення ОПП, слід запровадити викладання фахових (нормативних та/або вибіркових) дисциплін іноземними мовами (зокрема, англійською чи другою, яка пропонується на вибір).

Тож, враховуючи вище зазначене, а також на підставі аналізу змісту освітньо-професійної програми можна стверджувати, що її зміст повністю відповідає встановленим вимогам щодо підготовки фахівців галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Рецензент:

Радник відділу політичного планування та моніторингу
реалізації зовнішньополітичних стратегій
Політичного департаменту МЗС України

Олексій Кондик

Підпис О. Кондика

заступця.

Головний мех. УКМ

Олександр Кондик

27.09.2023

